1. A rejvény megfejtése utdn olvasd dssze fentrdl lefelé a vastagon keretezett részt, amely egy
folyamat nevét rejti!
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A benzin, a viz, a terpentin és az alkohol is ez

Azonos protonszamu, eltérd neutronszami atomok

Svéd vegyesz, a kémiai jelrendszer kidolgozdja

Az atom része

Ilyen folyamat a cukor elszenesedése

Keverckek szétvilasztisdra alkalmas eljaras

Ez is befolyasolhatja az anyagok oldhatosagat

A levegdben feldisuld szén-dioxid is okozhatja

9. Atom, amelynek negyedik elektronhéjan két elektron talalhato
10.Egéstermékek dsszefoglald neve

11.Madame Curie ennek a felismeréséért kapta elsé Nobel-dijat
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Kémiai toto

Melyik allitas igaz?

|
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Az atom mindségét az atomban 1évd

1 1.) elektronok 2.) protonok X.) neutronok
szdma szabja meg
Azonos proton szama atomok halmaza

2. 1.} keverék 2.} elem x.) vegyiilet
4,8 g oxigéngazt jeldl:

1 1.) 0,15 O, 20,01 O x) 0,5 Oy
Nevéhez fixddik, hogy az atom kizponti része az atommag

4 1.) Dalton 2.) Thomson x.) Rutherford
Melvik tartalmazza a legtdbb kémiai résrzecskét?

5 1.} 3 mol Na 2.) 10g H, x.} T0g Cl,
Killsé héjan a legtiibb elektron helyezkedik el:

i 1.} aluminiumatom 2.) hidrogénatom X.) argonatom
Tomege a legnagyobb:

7 1.) 6-10%db 1, 2.) tmol H, x.) 6=10*db He
Keémiai reakcid

8 l.) & vas rozsddsodasa 2.} a desztillilds x.}a kristilyositis
Levegdt szennyezd anvag:

q 1.} a nitrogén 2.) a dihidrogén-oxid x.)a szén-menoxid
Elemi szén:

10 l.)a cukor 2.) a koksz x.) a fildghz
Atomos szerkezetii:

11 |.} a neongdx 2.V a hidrogéngaz v} a fluorgdz
Keverék; 5

172 |.}a kdolaj 2.) a cukor x.) a grafit
Az elektromos dramot vezeti

13 l.) a gyémant 2y akisa X} az eziist
Endoterm folyamar:

3+ 1.) a viz bomlasa iy imr:iv oldasa vizben X.) aszén égése ]

Osszesen:




3. Ebben a feladatban fogalmak és allitasok kozotti kapesolatot kell megdllapitani. Az egyik jele 4,
a masiké B. Az illitasok vonatkozhatnak 4-ra is és B-te is, ekkor a vilasz C, illetve egyikre sem,
ilyenkor D a vilasz. *

A) atom
B) molekula
C) mindkettd

D) egyik sem

Toltéssel rendelkezd részecske

Mindig tartalmaz kovalens kotést

A természetben is el6fordul - N—— -
Protont, elektront, sokszor neutrontistartalmaz Ll
Jelolesére vegyjeleket haszndlunk —— .
Anitrogengazebbdldt = i

DU R W

A) vegyiilet
B) keverék
C) mindkettd

D) egyik sem

f}sszetattanyag
Osszetevdi eredeti tulajdonsagaikat megtartjdk ...
9. Csak folyékony halmazéllapoti lehet Sl
10.  Benne az alkotérészek ardnya dllande L
11. A feketekészén ebbe az anyagesoportba tartozik L
12.  Azonos protonszamu atomok épitikfel

g0 =
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4. Vendégek jottek a csaladhoz. Mit siitott anyuka a vendégeknek? Megtudod a felismert
atomok vegyjelébol. (Ekezetek nélkiil)

a.) 6 elektronhéja és | kiils6 elektronjavan L
b) | moljanak tdmege — kerekitve—167¢ e
c) Rendszamaegyhijdnszéz s
d) Elektronszerkezete 2,8,182 e
€) Magjaban 39 proton van —
) Nevét a tudés Einsteinrdl kapta .
g) Harmadik héjan 5 elektron talalhaté
h) Annak a s6tét szini elemnek a vegyjele, amely hevitéskor lila gbzzé alakul ...
i) 6 kiilsd elektronja van és az 5. periddus tagja
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5. Az abrin egy elvégzett kisérlet &brajat lathatod.

T . = P
D A: sziirke szin( szilard anyag
B: szlir6s szagu gaz oldata, a
hézrtartasban is hasznaljak
E —
s, c: Y
. —t— B
= D: a keletkezett anyag cgéstermeke
A
@ E: alevegé alkotorésze, égést
taplilo gaz

Nevezd meg az anyagokat! A: .....ccovvvverreenrnieiieenean
Ird le a C anyag legaldbb négy fizikai tulajdonsigat és kémiai jelét!

........................................................................................................................

6. Mennyi a siiriisége az aluminiumnak, ha egy 2 cm élhosszisagn aluminiumkocka 4,8 + 107 db
atomot tartalmaz?
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7. Két egyenként 1 kilogramm tdmegi iires palack koziil az egyiket hidrogéngézzal, a masikat
oxigéngadzzal tGltjiilk meg. A hidrogéngazt tartalmazd palack tomege 1,009 kg, az oxigént
tartalmazéé 1,128 kg,

Melyik palackban nagyobb a gaz a.n]“lyagmennyisége, és hanyszor nagyobb?
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8. 9:10* db vizmolekulit tartalmazé pohérban feloldunk fél mél konyhasét (NaCl).

a) Hany tomeg%-os az igy keletkez oldat a konyhaséra nézve?
b) Hogyan véltozik meg az Gsszetétel, ha az oldathoz még 200 cm’ 1,116 g/cm’ striiségii és 16

tomeg%-os konyhasd-oldatot 6ntiink?
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